
ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΜΑΪΟΥ 2025
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Επιμέλεια εικαστικού: Ειρήνη (Δημοτικό Σχολείο Ψυχικού)



Χαιρετισμός

Αντιπεριφερειάρχη

Σερρών

Αποτελεί πολύ μεγάλη τιμή για εμένα η 
ευγενική πρόσκληση του Συλλόγου Εκ-
παιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευ-
σης Σερρών «Ο Εμμανουήλ Παππάς» να 
απευθύνω ένα σύντομο χαιρετισμό, στο 
πλαίσιο της διοργάνωσης του Μαθητό-
κοσμου 2025.

Οι μαθητές και οι μαθήτριες της πρω-
τοβάθμιας εκπαίδευσης, τα παιδιά μας, 
αποτελούν το μέλλον της κοινωνίας μας 
και εμείς οι μεγαλύτεροι σε ηλικία οφεί-
λουμε με τις πράξεις μας να αποτελούμε 
παράδειγμα προς μίμηση, αλλά και να 
τους παρέχουμε όλα τα εφόδια που είναι 
απαραίτητα στην σημερινή ζωή.

Ταυτόχρονα, όμως, αποτελεί χρέος μας 
να τους οδηγήσουμεκαι σε όλες εκείνες 
τις ατραπούς, οι οποίες είναι αναγκαί-
ες για την ανάπτυξη και εναλλακτικών 
δραστηριοτήτων και την δημιουργική 
έκφρασή τους, ώστε να αναδειχθούν 
τα ταλέντα και οι ικανότητές τους. Μία 
τέτοια δραστηριότητα αποτελεί και ο θε-
σμός, πλέον, του «ΜΑΘΗΤΟΚΟΣΜΟΥ», 
ο οποίος με τις δράσεις του εμπλουτίζει 
τον πολιτισμό του τόπου μας και δίνει 
την ευκαιρία να δούμε τον σύγχρονο 
κόσμο μέσα από την ματιά των παιδιών 
μας.

Με αυτές τις λίγες σκέψεις εύχομαι κάθε 
επιτυχία στην διοργάνωση του «ΜΑΘΗ-
ΤΟΚΟΣΜΟΥ» για το 2025 !

Παναγιώτης Σπυρόπουλος
Αντιπεριφερειάρχης Σερρών

Χαιρετισμός

Δημάρχου Σερρών

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, γονείς, μαθήτριες 
και μαθητές,

Απευθύνω τις θερμές μου ευχές για την 
έναρξη Μαθητόκοσμου 2025, που διοργα-
νώνεται για 43η χρονιά από τον Σύλλογο Εκπ/
κων ΠΕ Σερρών «Ο Εμμανουήλ Παπάς».

Ο «Μαθητόκοσμος» σαν θεσμός, είναι ση-
μείο αναφοράς για την περιοχή μας. Προ-
σφέρει μια μοναδική ευκαιρία στις μαθήτριες 
και στους μαθητές των νηπιαγωγείων και 
των δημοτικών σχολείων της ΠΕ Σερρών, 
να εκφραστούν δημιουργικά και να ανα-
δείξουν τις πολιτιστικές τους δεξιότητες, 
«καλλιεργώντας» την αγάπη για την τέχνη 
και τον πολιτισμό και ενδυναμώνοντας τις 
σχέσεις τους με τις συμμαθήτριές και τους 
συμμαθητές τους. Αγκαλιάστηκε από όλους, 
αναδεικνύοντας την ποιότητα της δημόσιας 
εκπαίδευσης.  Εμπνευστής του ήταν ο εκ-
παιδευτικός Ζαφείρης Σοφίτσης. Να μην λη-
σμονήσουμε όμως και την επταετή συμβολή 
του αείμνηστου εκπαιδευτικού Δημητρίου 
Σιαμάγκα στον σημαντικό πολιτιστικό θεσμό.

Συγχαίρω θερμά τα μέλη του Συλλόγου 
για τη συνεχιζόμενη προσφορά τους στην 
εκπαίδευση και στον πολιτισμό, καθώς 
και τους συμμετέχοντες στην μεγάλη αυτή 
γιορτή. Καλή επιτυχία σε όλους και να συ-
νεχίσουμε όλοι μαζί να στηρίζουμε και αυτές 
τις πρωτοβουλίες, που συμβάλλουν στην 
ανάπτυξη του πολιτιστικού και του παιδαγω-
γικού έργου.

Βαρβάρα Μητλιάγκα
Δήμαρχος Σερρών
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Χαιρετισμός Διευθυντή Πρωτοβάθμιας

Εκπαίδευσης Σερρών

Για περισσότερες από τέσσερις δεκα-
ετίες, ο Μαθητόκοσμος αποτελεί θε-
σμό-σύμβολο για τη σχολική κοινότητα 
του Νομού Σερρών, αναδεικνύοντας τη 
δημιουργικότητα, τη φαντασία και τη 
συνεργατικότητα των μαθητών και των 
εκπαιδευτικών μας. Το 2025, σε έναν 
κόσμο που μεταβάλλεται ραγδαία και 
απαιτεί νέες δεξιότητες, νέες αξίες και 
βαθιά ενσυναίσθηση, ο Μαθητόκοσμος 
συνεχίζει να εμπνέει, να ενώνει και να 
προβάλλει το σχολείο που τολμά, εξε-
λίσσεται και απαντά με ευαισθησία και 
τόλμη στις προκλήσεις της εποχής.

Μέσα από τον χορό, το θέατρο, τη μου-
σική, τις εικαστικές τέχνες και τις νέες 
τεχνολογίες, οι μαθητές και οι μαθή-
τριες των σχολείων και νηπιαγωγείων 
της περιοχής μας, με την αμέριστη κα-
θοδήγηση των εκπαιδευτικών τους, θί-
γουν ζητήματα όπως η προστασία του 
περιβάλλοντος, η ψηφιακή και τεχνητή 

νοημοσύνη, τα ανθρώπινα δικαιώματα, 
η αποδοχή της διαφορετικότητας και η 
κοινωνική συνοχή. Ο ΜΑΘΗΤΟΚΟΣΜΟΣ 
2025 είναι γιορτή έκφρασης αλλά και 
στοχασμού, ανοιχτός στην κοινωνία και 
με το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον.

Ως Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαί-
δευσης Σερρών, συγχαίρουμε θερμά 
τους μαθητές και τις μαθήτριες, τους/
τις εκπαιδευτικούς και τις σχολικές μο-
νάδες που συμμετέχουν, καθώς και τον 
Σύλλογο Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Σερρών «Ο Εμμανουήλ 
Παπάς» για τη συνεπή και εμπνευσμένη 
διοργάνωση. Ο Μαθητόκοσμος δεν είναι 
απλώς μια σειρά εκδηλώσεων – είναι η 
ζωντανή απόδειξη ότι η δημόσια εκπαί-
δευση μπορεί να είναι καινοτόμα, ουσια-
στική και ελπιδοφόρα.

Καλή επιτυχία σε όλους και όλες.

Ιωάννης Καραβασίλης
Δ/ντής Α/θμιας Εκπ/σης Σερρών
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Αγαπητοί συνάδελφοι, γονείς και φί-
λοι της εκπαίδευσης,

Ο «Μαθητόκοσμος», η κορυφαία έκ-
φραση δημιουργίας και παιδαγωγικού 
πολιτισμού των σχολείων μας, επι-
στρέφει για μία ακόμη χρονιά, γεμίζο-
ντας τις Σέρρες με τη φωνή, το ταλέ-
ντο και τη φαντασία των μαθητών μας. 
Από το 1982, η εκδήλωση αυτή έχει 
καθιερωθεί ως ένας θεσμός που τιμά 
τη δημόσια εκπαίδευση και προβάλλει 
το έργο των εκπαιδευτικών μας.

Μέσα από το θέατρο, τον χορό, τη 
μουσική, τις εικαστικές τέχνες και τις 
νέες τεχνολογίες, οι μαθητές μας γί-
νονται πρωταγωνιστές της γνώσης, 
της έκφρασης και της συνεργασίας. 

Το σχολείο αποδεικνύεται ξανά χώρος 
ελευθερίας, πολιτισμού και καινοτο-
μίας.

Ευχαριστούμε όλους τους εκπαιδευ-
τικούς που με αφοσίωση καθοδηγούν 
τα παιδιά σε αυτό το όμορφο ταξίδι και 
όλους όσοι στηρίζουν έμπρακτα τον 
«Μαθητόκοσμο».

Καλή επιτυχία σε όλες τις δράσεις!

Ειρήνη Ζαπάρα
Πρόεδρος Συλλόγου Εκπαιδευτικών
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Νομού Σερρών    

Χαιρετισμός Προέδρου Συλλόγου Εκπαιδευτικών

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Σερρών
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14ου Νηπιαγωγείο Σερρών
Τα παιδιά του 14ου νηπιαγωγείου 
δημιουργούν....
Υπεύθ. Εκπ/κος & Πρ/νη Ν/γείου: 
Γαρυφαλλίδου Ευμορφία

1ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Εικαστική Έκθεση.
Υπεύθ. Εκπ/κος: Μαρία Πράπα
Δ/ντής Σχολείου: Πασχάλης Στεφάνου

4ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Η μάχη των οχυρών.
Υπεύθ. Εκπ/κος: Χατζή Πολυχρονία
Δ/ντρια Σχολείου: Μαρία Αναγνωστίδου

4ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
«Πορτραίτα ηλικιωμένων»
Υπεύθ. Εκπ/κος: Τασιάκης Ιωάννης
Δ/ντρια Σχολείου: Μαρία Αναγνωστίδου

7ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Εικαστική Έκθεση.
Υπεύθ. Εκπ/κος: Νίκος Ευστρατόπουλος
Δ/ντρια Σχολείου:  Έλλη Παπαδιού

9ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Περιπέτειες στην λίμνη Κερκίνη.
Υπεύθ. Εκπ/κος: Σιδερίδου Ευαγγελία
Δ/ντρια Σχολείου: Έλσα Λεπτοκαρίδου

10ο & 24ο Δημοτικά Σχολεία Σερρών
Οι μελωδίες του Μάνου Χατζιδάκι και του 
Μίκη Θεοδωράκη μέσα από τα χρώματα των 
μαθητών.
Υπεύθ. Εκπ/κος: Γεωργία Δαμιανού
Δ/ντές Σχολείων: Αθανάσιος Γκιουζέλης, 
Παναγιώτης Καζάκας

12ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Εικαστική Έκθεση.
Υπεύθ. Εκπ/κος: Μαρία Πράπα
Δ/ντής Σχολείου: Νίκος Αποστολίδης

13ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Εικαστικές Δημιουργίες.
Υπεύθ. Εκπ/κος: Χρυσή Πετρίδου
Δ/ντρια Σχολείου: Σάββας Μπερμπερίδης

15ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Τέχνη και ανακύκλωση.
Υπεύθ. Εκπ/κος: Ελένη Νίσκα
Δ/ντρια Σχολείου: Δημήτρης Κολλιόπουλος

18ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών 
«Δημήτριος Σιαμάγκας»
Εικαστική Έκθεση.
Υπεύθ. Εκπ/κος: Καλλιαρέκου Δέσποινα
Δ/ντρια Σχολείου: Κατερίνα Αβδελά

19ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
«Pour la liberté - Για την ελευθερία» 
(έμπνευση από τον Κωνσταντίνο Ξενάκη)
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Σταματούλα Μακρυπούλια, 
Μαρία Μιντιούρη
Δ/ντής Σχολείου: Νίκος Αθανασίου

Στο Φουαγιέ του Δημοτικού Θεάτρου «Αστέρια» θα λειτουργήσει έκθε-
ση των καλλιτεχνικών έργων των μαθητών Δημοτικών Σχολείων και 
Νηπιαγωγείων Ν. Σερρών.

Εικαστικές Εκθέσεις
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21ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Εικαστική Έκθεση.
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Νίσκα Ελένη, Παυλίδου 
Δάφνη, Γρουνά Μαρία
Δ/ντής Σχολείου: Κώστας Στρίκας

23ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Εικαστική Έκθεση.
Υπεύθ. Εκπ/κος: Νίκος Ευστρατόπουλος
Δ/ντρια Σχολείου: Ακριβή Γεράκη

23ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Αφιέρωμα στον Κωνσταντίνο Ξενάκη.
Υπεύθ. Εκπ/κος: Καλλιαρέκου Δέσποινα
Δ/ντρια Σχολείου: Ακριβή Γεράκη

25ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Ένα μαγικό ταξίδι στη Γερμανία.
Υπεύθ. Εκπ/κος: Αγγελούδη Βασιλική
Δ/ντής Σχολείου: Αναστάσιος Λασπάς

Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Όλοι μαζί κανένας μόνος.
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Τερζιάν Σαρκίς Αθανάσιος, 
Καββαδία Γεωργία
Δ/ντής Σχολείου: Γιάννης Δαρνάκας

Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο
Σερρών «Κων. Καραμανλής»
Όμιλος «Μικροί και Μεγάλοι Ζωγράφοι»
Υπεύθ. Εκπ/κος: Μαρία Πετμεζά
Δ/ντής Σχολείου: Σπύρος Κυριαζίδης

2ο Δημοτικό Σχολείο Ηράκλειας
Εικαστική Έκθεση.
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Καλλιόπη Κωνσταντίνου, 
Μπαρτζώκας Δημήτριος
Δ/ντρια Σχολείου: Καλλιόπη Κωνσταντίνου

Δημοτικό Σχολείο Καλών Δέντρων
Φυσικός πολυ-οδηγός λίμνης Κερκίνης
Υπεύθ. Εκπ/κος: Μπαρτζώκας Δημήτρης 
Δ/ντρια Σχολείου: Άννα Βελίκη	

Δημοτικό Σχολείο Χρυσού
Εικαστική Έκθεση.
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Γρηγοριάδου Ραφαηλία - 
Ιωάννα, Γκαζάκης Κυριαζής
Δ/ντρια Σχολείου: Αραμπατζή Μελαχροινή

12ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών, Δημο-
τικά Σχολείο Νέου Σουλίου & Χρυσού
Γερμανικές και Ελληνικές παροιμίες.
Υπεύθ. Εκπ/κος: Μαρία Σίσκου
Δ/ντές Σχολείων: Νίκος Αποστολίδης, Κωνστα-
ντίνος Σταϊκόπουλος, Αραμπατζή Μελαχροινή

Δημοτικό Σχολείο Ψυχικού
Ελληνική Μυθολογία - Ξημέρωμα στον 
Όλυμπο. 
Υπεύθ. Εκπ/κος: Στέλλα Νικηφόρου
Δ/ντρια Σχολείου: Στέλλα Νικηφόρου

Νηπιαγωγείο Κερκίνης
Φύλαξε το μην πετάς, ανακύκλωσε με μας! 
Υπεύθ. Εκπ/κος: Ροδέα Κατσάπη
Πρ/νη Ν/γείου: Κωνσταντίνα Βεντούλη
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Δευτέρα 5 Μαΐου 2025 - Απόγευμα Έναρξη 18:30

Χαιρετισμοί

Βραβεύσεις σχολείων για εξαίρετες πράξεις

1ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Θέατρο «Η Λίμνη Κερκίνη».
Υπεύθ. Εκπ/κός: Σοφία Φλώρου
Δ/ντής Σχολείου: Πασχάλης Στεφάνου

1ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Χορωδία και χορευτικό δρώμενο
«Με  ένα βιβλίο...».
Υπεύθ. Εκπ/κός: Ελένη Ματινόγλου
Δ/ντής Σχολείου: Πασχάλης Στεφάνου

Ειδικό Νηπιαγωγείο Σερρών
Ποιήματα και μουσικό χορευτική δράση 
«Γάλα και Κακάο»
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Φάφα Μαρία Χριστίνα, 
Αθανασίου Γραμματική-Ιωάννα, Πολίτη Μαρία-
Πία, Μάργη Φωτεινή, Σιούλη Αναστασία, 
Νουμερτζή Τατιανή, Τσιάγγα Ευαγγελία, 
Δινοπούλου Ευμορφία, Λεοντάρη Ηλιάνα, 
Δημοπούλου Νικολέτα.
Πρ/νη Ν/γείου: Αθανασίου Γραμματική-Ιωάννα

Ειδικό Δημ. Σχολ. Σιδηροκάστρου
Ταινία μικρού μήκους
«Χριστός γεννάται 2024 μ.Χ.»
Υπεύθ. Εκπ/κος: Κατιάκος Νικόλαος
Δ/ντρια Σχολείου: Ταξίδου Αθηνά

Νηπιαγωγείο Στρυμονικού
Παραδοσιακοί χοροί
Υπεύθ. Εκπ/κος: Αριστείδης Χαλιαμπάκης
Πρ/νος Νηπ/γείου: Αριστείδης Χαλιαμπάκης

Δημοτικό Σχολείο Βυρώνειας
Παρουσίαση επιτραπέζιου παιχνιδιού
«Είμαστε όλοι μια οικογένεια»
Υπεύθ. Εκπ/κος: Βενετίδου Βασιλική 
Δ/ντής Σχολείου: Θεόδωρος Γεωργιάδης

Δημοτικό Σχολείο Ψυχικού
Θέατρο «A Midsummer Night’s Dream»  
Υπεύθ. Εκπ/κός: Ελένη Παπαποστόλου
Δ/ντρια Σχολείου: Νικηφόρου Στέλλα

18ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
«Δημήτριος Σιαμάγκας»
Δημιουργία παραμυθιού και τραγουδιού
«Ο Νικόλας και η Ροζέτα εξερευνούν 
το βυθό»
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Κεχαγιά Ευαγγελία, 
Κουλεντάκη Βασιλική, Σισμάνη Πόπη, 
Μπαλάσκας Δημήτριος
Δ/ντρια Σχολείου: Κατερίνα Αβδελά

18ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
«Δημήτριος Σιαμάγκας»
Βίντεο & Τραγουδι «Οι μουσικοί της Βρέμης»
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Μπουτσιούκα Μαρία, 
Σισμάνη Πόπη
Δ/ντρια Σχολείου: Κατερίνα Αβδελά

Δευτέρα 5 Μαΐου 2025 - Πρωί

Προσέλευση: 08:30 - 08:45
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4ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
1ο Βραβείο στην κατηγορία Διήγημα στον 
Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό 
«Η Μάχη των Οχυρών
Υπεύθ. Εκπ/κος: Χατζή Πολυχρονία
Δ/ντρια Σχολείου: Αναγνωστίδου Μαρία

4ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
1ο Βραβείο στον διαγωνισμό Μαθητών 
Επιχειρείν 2025, η ΣΤ τάξη μαζί με την 
ομάδα προγραμματισμού και ρομποτικής 
Robo4S-TEAM. 1ο Βραβείο ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΚΑΙ ΧΡΗΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ» στο 10ο Μαθητικό 
Φεστιβάλ Ρομποτικής στη Θεσσαλονίκη τον 
Δεκέμβριο του 2025.
Υπεύθ. Εκπ/κος: Σιδηροπούλου Αναστασία
Δ/ντρια Σχολείου: Αναγνωστίδου Μαρία

6ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Βράβευση για διάκριση μαθητών 6ου Δ.Σ. 
Σερρών στον Διαγωνισμό Bravo Schools με 
πρότζεκτ με τίτλο «Θέλουμε Ειρήνη».
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Σταματούλα Μακρυπούλια, 
Γιοβάνη Αικατερίνη, Μπρούσαλη Βίκυ, 
Σεκέρογλου Μαρία
Δ/ντής Σχολείου: Ιωάννης Καραγκιόζης

Νηπιαγωγείο Νέου Σουλίου
2ο βραβείο στον 19ο Εθνικό Διαγωνισμό 
eTwinning για το έργο “The colorful world 
of Eric Carle” (2023-24). 2ο βραβείο στον 7ο 
Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Ψηφια-
κής Δημιουργίας “Οδική Ασφάλεια Παντού 
και Πάντα” της Εκπαιδευτικής Ραδιοτηλε-
όρασης του ΥΠΑΙΘΑ και του Ινστιτούτου 
Οδικής Ασφάλειας Πάνος Μυλωνάς. Μια σύ-
μπραξη μαζί με το 1ο Νηπιαγωγείο Σερρών.
Υπεύθ. Εκπαιδευτικοί: Ευαγγελία Αγγούρα, 
Ιλεμόσογλου Φανή
Προϊστ/νη Νηπιαγωγείου: Ευαγγελία Αγγούρα

1ο Νηπιαγωγείο Σερρών
2ο βραβείο στον 7ο Πανελλήνιο Μαθητικό 

Διαγωνισμό Ψηφιακής Δημιουργίας “Οδική 
Ασφάλεια Παντού και Πάντα” της Εκπαιδευτι-
κής Ραδιοτηλεόρασης του ΥΠΑΙΘΑ & του Ινστι-
τούτου Οδικής Ασφάλειας Πάνος Μυλωνάς. 
Υπεύθ. Εκπαιδευτικοί: Ζαπάρα Ειρήνη, 
Κουλούδη Μαριάννα, Τζίνη Ζαχαρούλα, 
Παλισίδου Ευστρατία
Προϊστ/νη Νηπιαγωγείου: Ειρήνη Ζαπάρα

2ο Δημοτικό Σχολείο Ηράκλειας
Βράβευση για το πρότζεκτ «Όμορφη λίμνη 
Κερκίνη» που διακρίθηκε στον Διαγωνισμό 
Bravo Schools, πινακίδες με ζωγραφιές, χα-
ϊκού σε γαλλικά και ελληνικά, βίντεο για την 
λίμνη σε αγγλικά και γαλλικά στο πλαίσιο 
προγράμματος ERASMUS+
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Σταματούλα Μακρυπούλια, 
Αικατερίνη Σύκα, Κωνσταντίνου Καλλιόπη, 
Ανοιξιάδου Στυλιανή, Κώτσου Δήμητρα, 
Τζουβάρα Ιωάννα
Δ/ντρια Σχολείου: Καλλιόπη Κωνσταντίνου

Δημοτικό Σχολείο Βυρώνειας
1ο Βραβείο στον 4ο Διεθνή Διαγωνισμό Δημι-
ουργίας Επιτραπέζιου Παιχνιδιού
Υπεύθ. Εκπ/κός: Βενετίδου Βασιλική 
Δ/ντής Σχολείου: Θεόδωρος Γεωργιάδης

Δημοτικό Σχολείο Δημητριτσίου
1ο Βραβείο στην κατηγορία «ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ» για 
τη συμμετοχή των μαθητών της Ε΄ Τάξης στον 
8ο Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό «Ελληνισμός 
της Ανατολής, Πόντος, Μικρασία, Θράκη»
Υπεύθ. Εκπ/κός: Ανεμοπούλου Μαρία 
Δ/ντής Σχολείου: Νίκος Τσούκας

11ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Βράβευση των μαθητών της Στ’ τάξης, Παύ-
λου Καραγιαννίδη και Χρήστου Τσιρίκα για 
εξαίρετη ηθική πράξη (παράδοση πορτοφολιού 
με υψηλό χρηματικό ποσό στην αστυνομία)
Δ/ντρια Σχολείου: Σοφία Καρατζά

9



2ο Δημοτικό Σχολείο Ηράκλειας
Μοντέρνοι χοροί. Όμιλος 2ου Δημοτικού 
Σχολείου Ηράκλειας με θέμα: Χορός - μέσο 
έκφρασης και κίνησης.
Υπεύθ. Εκπ/κος & Δ/ντρια Σχολείου: 
Καλλιόπη Κωνσταντίνου

2ο Δημοτικό Σχολείο Ηράκλειας
Ερμηνεία εικαστικού έργου
«Ερμηνεύοντας την κατεύθυνση λιλά» 
του Κωνσταντίνου Ξενάκη
Υπεύθ. Εκπ/κος: Σταματούλα Μακρυπούλια 
Δ/ντρια Σχολείου: Καλλιόπη Κωνσταντίνου

Νηπιαγωγείο Άνω Μητρουσίου
Παραδοσιακοί χοροί
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Αγγελακοπούλου Ανθή, 
Δουλγέρη Αναστασία, Μπαξεβανίδου Σουλτάνα 
Πρ/νη Ν/γείου: Φωτεινή Ρατκίδου

13ο,7ο,18ο «Δημήτριος Σιαμάγκας» 
Δημοτικά Σχολεία Σερρών
Χορωδία και δρώμενο «Η Εμμέλεια»
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Τερζή Αγγελική, 
Παπαδοπούλου Στέλλα, Σισμάνη Πόπη, Μαρία 
Εφετζή. Δ/ντες Σχολείων: Μπερμπερίδης 
Σάββας, Έλλη Παπαδιού, Αβδελά Κατερίνα

Προγράμματα
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5ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Θέατρο «25η Μαρτίου»
Υπεύθ. Εκπ/κος: Νατάσα Παπαδοπούλου
Δ/ντής Σχολείου: Ζήσης Δελιοτζάκης

5ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Χορωδία «25η Μαρτίου»
Υπεύθ. Εκπ/κος: Άννα Μαγκούνη
Δ/ντής Σχολείου: Ζήσης Δελιοτζάκης

Δημοτικό Σχολείο Πεντάπολης
Θέατρο «Ο παράδεισος μπορεί να περιμένει»
Υπεύθ. Εκπ/κος: Όλγα Καραμιχάλη
Δ/ντής Σχολείου: Νίκος Παπαματθαίου

Δημοτικό Σχολείο Πεντάπολης
Θέατρο «Ο παππούς ο ροδαλός»
Υπεύθ. Εκπ/κος: Νίκος Τσουλουφάς
Δ/ντής Σχολείου: Νίκος Παπαματθαίου

Δημοτικό Σχολείο Πεντάπολης
Θέατρο, «Τα σαΐνια»
Υπεύθ. Εκπ/κος: Κώστας Κόκκορας
Δ/ντής Σχολείου: Νίκος Παπαματθαίου

Δημ. Σχολ. Νέου Σουλίου, 
Πεντάπολης, Κάτω Ορεινής, 
Χρυσού και 4ο Σερρών
Νέες Τεχνολογίες
«Ασπίδα Αξιών: Λέμε όχι στον Διαδικτυακό 
και κάθε είδους εκφοβισμό»
Υπεύθ. Εκπ/κος: Σιδήροπούλου Αναστασία
Δ/ντές Σχολείων: Κωνσταντίνος Σταϊκόπουλος, 
Νίκος Παπαματθαίου, Παναγιώτης Ταστσίδης, 
Μελαχροινή Αραμπατζή, Αναγνωστίδου Μαρία

Δημοτικό Σχολείο Κάτω Ορεινής
Παραδοσιακοί χοροί Ορεινής
Υπεύθ. Εκπ/κος: Μάντζιου Αικατερίνη
Δ/ντής Σχολείου: Παναγιώτης Ταστσίδης

4ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Νέες Τεχνολογίες «Smart Neighborhood: Ασφάλεια, 
Προσβασιμότητα και Συμπερίληψη παντού με την 
Έξυπνη Διάβαση και το wearable Guardian Band»
Υπεύθ. Εκπ/κος: Αναστασία Σιδηροπούλου
Δ/ντρια Σχολείου: Μαρία Αναγνωστίδου

4ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Βιντεοπαρουσίαση κατασκευής Project 
«Δάκρυα Πολέμου, Χαμόγελα Ειρήνης»
Υπεύθ. Εκπ/κός: Χατζή Πολυχρονία
Δ/ντρια Σχολείου: Μαρία Αναγνωστίδου

19ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Παρουσίαση με μουσική , τραγούδι και 
φράσεις- ποίημα στα γαλλικά, εικαστική δη-
μιουργία «Τα δικαιώματα των παιδιών μέσα 
από το «Άρθρο εφημερίδας» του Κωνστα-
ντίνου Ξενάκη». Υπεύθ. Εκπ/κοί: Σταματούλα 
Μακρυπούλια, Δήμου Φωτεινή. 
Δ/ντής Σχολείου: Νίκος Αθανασίου

19ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Παρουσίαση περιβαλλοντικής εργασίας
«Φυσιολάτρες σε δράση, μια διαδρομή στη 
λίμνη Κερκίνη». Υπεύθ. Εκπ/κοί: Βασιλική 
Ψυρρούκα, Μιντιούρη Μαρία, Δήμου Φωτεινή.
Δ/ντής Σχολείου: Νίκος Αθανασίου

19ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Θέατρο «Το δώρο των Θεών»
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Αναστασία Τασάκου, 
Σπυριδούλα Ματσικοπούλου, Δήμου Φωτεινή.
Δ/ντής Σχολείου:  Νίκος Αθανασίου

19ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Θέατρο «Ερμηνεύοντας τα απαγορευμένα 
βέλη του Κωνσταντίνου Ξενάκη»
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Μακρυπούλια Σταματούλα, 
Ματσικοπούλου Σπυριδούλα, Δήμου Φωτεινή.  
Δ/ντής Σχολείου: Νίκος Αθανασίου

Τρίτη 6 Μαΐου 2025 

Προσέλευση: 08:30 - 08:45
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1ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Θέατρο «Το κορίτσι και το πνεύμα των 
Χριστουγέννων»
Υπεύθ. Εκπ/κός: Αργυροπούλου Παναγιώτα
Δ/ντής Σχολείου: Πασχάλης Στεφάνου

Δημοτικό Σχολείο Βαλτοτοπίου
Εco adventure: Επιτραπέζιο παιχνίδι στα 
ελληνικά και στα γαλλικά με θέμα την 
οικολογία
Υπεύθ. Εκπ/κός: Δαραβίγκα Αθηνά
Δ/ντής Σχολείου: Δομουχτσής Στέργιος

1ο Νηπιαγωγείο Σερρών
Θέατρο «Έθιμα του Πόντου-Ποντιακός Γάμος»
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Σοφιανίδου Μαρία, Κουλούδη 
Μαριάννα, Τζίνη Ζαχαρούλα, Παλισίδου 
Ευστρατία.
Προϊστ/νη Ν/γείου: Ζαπάρα Ειρήνη

Νηπιαγωγείο Χαροπού
Βίντεο και μουσικοκινητικό  δρώμενο «Τον 
πλανήτη μας βοηθώ με ανακύκλωση κι εγώ!»
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Ευαγγελία Βίσκα, Ιφιγένεια 
Ανδρέου, Χρυσούλα Κλιάμπα
Προϊστ/νη Ν/γείου: Ευαγγελία Βίσκα

Δημ. Σχολ. Χαροπού και Αγκίστρου
Δραματοποίηση τραγουδιού «Τα χέρια μας»
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Λαζαρίδου Δήμητρα, Μάριος 
Παπαλεξίδης
Δ/ντές Σχολείων: Κώστας Νέμτσας, 
Δεληνάσιος Δημήτριος

Δημοτικό Σχολείο Χαροπού
Θέατρο «Πού πάνε τα μπαλόνια?»
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Τσιακιτζή Γαρυφαλλιά, 
Πούλιου Ευαγγελία
Δ/ντής Σχολείου: Κώστας Νέμτσας

1ο Δημοτικό Σχολείο Σιδηροκάστρου
Συγγραφή βιβλίου παραμυθιών και ιστοριών
Υπεύθ. Εκπ/κος: Βασιλική Νασιούλα
Δ/ντής Σχολείου: Γιάννης Αθανασάκης

9ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Παραδοσιακοί χοροί
Υπεύθ. Εκπ/κός: Ηλιοπούλου Γεωργία Ελένη
 Δ/ντρια Σχολείου: Έλσα Λεπτοκαρίδου

9ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Ταινία μικρού μήκους «Αλκυόνη»
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Λεπτοκαρίδου Ελισάβετ, 
Αγοραστός Κωνσταντίνος, 
Θεοχαρίδου Ευσταθία
Δ/ντρια Σχολείου: Έλσα Λεπτοκαρίδου

25ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Θέατρο «Όρνιθες του Αριστοφάνη»
Υπεύθ. Εκπ/κός: Νίκος Καμπούρογλου
Δ/ντής Σχολείου: Αναστάσιος Λασπάς

25ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Μοντέρνοι χοροί «Die Biene (Η μέλισσα)»
Υπεύθ. Εκπ/κός:  Αγγελούδη Βασιλική
Δ/ντής Σχολείου: Αναστάσιος Λασπάς

25ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Θέατρο «Η στάση του Νίκα»
Υπεύθ. Εκπ/κός:  Τσαντσάνη Σαλονικιά
Δ/ντής Σχολείου: Αναστάσιος Λασπάς

Τετάρτη 7 Μαΐου 2025 

Προσέλευση: 08:30 - 08:45
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17ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Παρουσίαση εικαστικών δημιουργιών με 
έμπνευση από το Μουσείο Ξενάκη
Υπεύθ. Εκπ/κός: Καλλιαρέκου Δέσποινα
Δ/ντής Σχολείου: Αντώνης Διαμαντίδης

1ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Παρουσίαση βιογραφίας και έργου του 
Κωνσταντίνου Ξενάκη και εικαστικών 
δημιουργιών των μαθητών /τριών
Υπεύθ. Εκπ/κός:  Καλλιαρέκου Δέσποινα
Δ/ντής Σχολείου: Πασχάλης Στεφάνου

Δημοτικό Σχολείο Νεοχωρίου
Ταινία μικρού μήκους «Εργαστήρια δεξιοτή-
των, πρόγραμμα: «Ανακαλύπτω το παρελθόν 
μέσα από τα τραγούδια» 
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Στρογγύλη Μαρία, 
Καλαμάρη Δήμητρα
Δ/ντρια Σχολείου: Μαναβούδη Βάσω

Δημοτικό Σχολείο Κάτω Καμήλας
Μουσικοχορευτικό δρώμενο για τον σχολικό 
εκφοβισμό «Μήλα γύρω γύρω στη μέση 
πορτοκάλι»
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Κάντζα Βασιλική, 
Ειρήνη Σαρμαδάκη
Δ/ντρια Σχολείου: Αντωνοπούλου Αθανασία

3ο Δημοτικό Σχολείο Νιγρίτας
Θέατρο « Τρέχει τρέχει ο Ορφέας... »
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Γκουτουλούδη Μαρία, 
Νικολέτα Καλαϊτζή
Δ/ντρια Σχολείου:  Γκουτουλούδη Μαρία

3ο Δημοτικό Σχολείο Νιγρίτας
«Προσωπικά Δεδομένα και Σωστή 
Συμπεριφορά στο Διαδίκτυο»
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Γκουτουλούδη Μαρία, 
Δημητρίου Αργυρή
Δ/ντρια Σχολείου:  Γκουτουλούδη Μαρία

3ο Δημοτικό Σχολείο Νιγρίτας
«Ασφάλεια στο Διαδίκτυο»
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Ασλανίδης Γεώργιος, Σαμαρά 
Όλγα, Σιδερίδου Αναστασία
Δ/ντρια Σχολείου:  Γκουτουλούδη Μαρία

3ο Δημοτικό Σχολείο Νιγρίτας
Παραδοσιακοί χοροί
Υπεύθ. Εκπ/κός: Ευαγγέλου Γιώργος
Δ/ντρια Σχολείου:  Γκουτουλούδη Μαρία

3ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Θέατρο «Midsummer Night’s Dream by 
William Shakespeare»
Υπεύθ. Εκπ/κός: Σουλτάνα Δράμπα
Δ/ντρια Σχολείου: Κατερίνα Θεοδοσέλη

21ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Παραδοσιακοί χοροί
Υπεύθ. Εκπ/κός: Παυλίδου Δάφνη
Δ/ντής Σχολείου: Κωνσταντίνος Στρίκας

Πέμπτη 8 Μαΐου 2025 

Προσέλευση: 08:30 - 08:45
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2ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Χορωδία «Ένα τραγούδι για τις νανόχηνες» 
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Χίτζος Δημήτρης, Λίνα 
Πούλου, Μουζέλης Νεκτάριος
Δ/ντρια Σχολείου: Εύη Ριζοπούλου

8ο Νηπιαγωγείο Σερρών
Θέατρο «Μια Ανοιχτή Μεγάλη Αγκαλιά» 
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Παπαγιώτη Ολυμπία, 
Πλιάτσικα Παρασκευή, Λεμονή Μαρία, 
Τασάκου Ελευθερία
Πρ/νη Ν/γείου: Πλιάτσικα Παρασκευή

Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Χορωδία «Φωνές ελπίδας και δύναμης» 
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Ποιμενίδης Άγγελος, Μπόνα 
Ευαγγελία, Δαύκου Δόμνα, Μιτσικάρη Ελένη, 
Κάργιου Κατερίνα, Μάρθαρη Αυγή, Βαΐδου 
Βαΐα, Αντωνιάδου Μαρία, Καλούδη Ανδριάνα
Δ/ντής Σχολείου: Γιάννης Δαρνάκας

Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Μουσικοκινητικό δρώμενο 
«Το αερόστατο της χαράς» 
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Γκιουζέλη Αικατερίνη, Μπένια 
Παρασκευή, Χατζηιωαννίδου Δέσποινα
Δ/ντής Σχολείου: Γιάννης Δαρνάκας

Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Σερρών & 
1ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Θέατρο «Ο εχθρός» 
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Κάργιου Αικατερίνη, Άννα 
Κριτσώλη, Γεωργία Καββαδία, Ντίνα Καρυώτου
Δ/ντές Σχολείων: Γιάννης Δαρνάκας, 
Πασχάλης Στεφάνου

Δημοτικό Σχολείο Άνω Μητρουσίου
Χορωδία «Τραγούδια του Μίκη Θεοδωράκη»  
και χορευτικό δρώμενο «Το Αιγαίο»
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Αλμπανάκη Χριστίνα, 
Παπαδόπουλος Χρήστος, Τάκου Μαρία
Δ/ντρια Σχολείου: Χατζητόλιου Θωμαή

1ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Θέατρο «Ο Τζίτζικας και ο Μέρμηγκας παρέα 
με τον Λαγό και τη Χελώνα»
Υπεύθ. Εκπ/κος: Όλγα Μπέτση
Δ/ντής Σχολείου: Πασχάλης Στεφάνου

Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Σερρών «Κων. Καραμανλής»
Θέατρο «Έναν μύθο θα σας πω» 
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Κωδωνάς Ιωάννης, 
Ματινόγλου Ελένη, Καβακίδου Δέσποινα
Δ/ντής Σχολείου: Κυριαζίδης Σπύρος

Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 
Σερρών «Κων. Καραμανλής»
Θέατρο «Ο Πειραματούλης»  
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Αθανασοπούλου Μαρία, 
Αραμπατζή Μαρία, Ματινόγλου Ελένη
Δ/ντής Σχολείου: Κυριαζίδης Σπύρος

6ο Δημοτικό Σχολείο Σερρών
Τραγούδια και συνθήματα στα γαλλικά 
με μελωδικό- ρυθμικό τρόπο, εικαστικές 
δημιουργίες με θέμα το περιβάλλον και την 
ειρήνη, αινίγματα στα ελληνικά με θέμα τα 
έργα του Κωνσταντίνου Ξενάκη 
«Γινόμαστε ενεργοί πολίτες του κόσμου με 
το έργο «Έκτη Ήπειρος» του Κωνσταντίνου 
Ξενάκη» 
Υπεύθ. Εκπ/κοί: Σταματούλα Μακρυπούλια, 
Παπάζογλου Αναστασία, Χατζηγεωργιάδης 
Νίκος. 
Δ/ντής Σχολείου: Γιάννης Καραγκιόζης

Παρασκευή  9Μαΐου 2025 

Προσέλευση: 08:30 - 08:45
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ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Ν. ΣΕΡΡΩΝ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
Ζαπάρα Ειρήνη • Aγάθου Αθηνά • Αντωνοπούλου Νάνσυ                                                         
Γεωργιάδης Μαυρουδής • Γρηγοράκης Απόστολος
Δαλίσκα Ελένη • Δινάκη Ειρήνη • Δοδακοπούλου Μαρία                                                         
Πιτάκη Φωτεινή • Τασιώκου Βάσω • Τζιντζή Αντωνία

ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ:

ΟΡΓΑΝΩΣΗ:

ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΗ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΕΛΛΑΔΑΣ


